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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Κοπή Πίτας Ομοσπονδίας Δωδεκανησίων

          Η  Ομοσπονδία Δωδεκανησιακών Σωματείων Αθηνών – Πειραιώς,  μετά από δύο ολόκληρα χρόνια, πραγματοποίησε εκδήλωση για την κοπή της Πίτας της, το Σάββατο 19/2, στη Δωδεκανησιακή Εστία στον Πειραιά.
           Ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας κ. Γιάννης Φραγκούλης και οι αντιπρόεδροι κκ Βουρεξάκη Κατερίνα (εκπρόσωπος Ένωσης Καλυμνίων) και Καραϊτιανός Γιάννης (πρόεδρος Συλλόγου Απανταχού Καρπαθίων), αφού ευχαρίστησαν όλους τους παρευρισκόμενους για την παρουσία τους, κάλεσαν  τον  ιερέα πατέρα Μιλτιάδη, με καταγωγή από το Όθος Καρπάθου, να ευλογήσει την Βασιλόπιττα. Τηρώντας αυστηρά μέτρα προφύλαξης, τα κομμάτια της Βασιλόπιττας μαζί με τα κεράσματα που είχαν ετοιμάσει οι κυρίες του ΔΣ, μοιράστηκαν συσκευασμένα στους παρευρισκόμενους, κατά την αποχώρησή τους. 

             Στους τυχερούς της βραδιάς δόθηκαν γούρια που ήταν ευγενική προσφορά συμπατριωτών και φίλων της Ομοσπονδίας μας, όπως και τα πολλά και πλούσια δώρα της λαχειοφόρου αγοράς μας, τους οποίους και ευχαριστούμε θερμά.

              Στη συνέχεια έλαβαν τον λόγο για ένα σύντομο χαιρετισμό και ευχές:  ο πρόεδρος του Διεθνούς Ιπποκρατείου Ιδρύματος Κω, τ. Υπουργός,  κ. Αριστοτέλης Παυλίδης, ο τ. βουλευτής Δωδεκανήσου κ.  Γιώργος Κασσάρας, οι Αντιδημάρχοι Πειραιά κκ. Δημήτρης Καρύδης και Γρηγόρης Καψοκόλης,  οι επίτιμοι πρόεδροι της Ομοσπονδίας μας κκ Θεμελίνα Χαραλαμποπούλους και  Φίλιππος Καλλούδης,  η πρόεδρος της  Δωδεκανησιακής Μέλισσας κ. Μαίρη Μοσχή, ο πρόεδρος της Ένωσης Ροδίων Αττικής  κ. Μανώλης Κολεζάκης, η πρόεδρος της Ένωσης Κώων Αττικής κ. Λουκία Ζερβάνου, ο πρόεδρος του Συλλόγου Νισυρίων Αττικής κ. Οδυσσέας Σακελλαρίδης, ο πρόεδρος της Ένωσης Χαλκιτών Αττικής κ. Γιάννης Ασπροποταμίτης, ο πρόεδρος του Συλλόγου Απανταχού Δωδεκανησίων Νέων κ. Χάρης Χατζόπουλος, ο πρόεδρος του Ομίλου Νέων Καρπάθου κ. Ερρίκος Γιαλλουράκης,  ο πρόεδρος του Συλλόγου Απεριτών Καρπάθου Αττικής κ. Μάνος Παναγιώτου, η πρόεδρος του Συλλόγου Αρκασιωτών Καρπάθου Αττικής κα Σοφία Πιττά Μπρα, ο αντιπρόεδρος του Συλλόγου Συμιακών Ελευσίνας κ. Θοδωρής Κουνελές,  και η σύμβουλος Πολιτισμού της Ιταλικής πρεσβείας και εκπρόσωπος του Συλλόγου Πηγαδιωτών Καρπάθου Αττικής κα Σοφία Καταγά. 
          Οι αγαπημένοι μας συμπατριώτες, μουσικοί   Σώζων Γαμπιεράκης  (λαούτο) και Κωνσταντίνα Γαμπιεράκη (βιολί) προσέφεραν μοναδικές στιγμές ευχαρίστησης  στους παρευρισκόμενους, στους οποίους δόθηκε η ευκαιρία να χαλαρώσουν, κάτι που όλοι το έχουμε ανάγκη στους δύσκολους καιρούς που περνάμε.

           Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν, εκτός των παραπάνω αναφερομένων:   η γραμματέας του ΔΣ του Πειραϊκού Συνδέσμου κα Καλλιόπη Βαρουδάκη, οι κκ Βασιλάκη Σούλα (Τήλος),  Υψηλάντη Διονυσία (Πάτμος), Κορωναίου Άννα (Νίσυρος),  Οικονομίδου Ισαβέλλα και Ηρακλείδου Σοφία (Χάλκη), Κορδίνα Μαρία (Ρόδος), Δραγουμάνος Αλέκος (Σύμη), Κρέτση Βασιλική (Λέρος),  μέλη παροικιακών Δωδεκανησιακών Σωματείων της Αττικής καθώς και οι κκ Μενέλαος Μπαριανάκης και Μανώλης Καβαλιέρος, εκπρόσωποι του βουλευτή Δωδεκανήσου ΝΔ κ. Γιάννη Παππά.   

      Γραπτά μηνύματα έστειλαν :  οι  Βουλευτές Δωδεκανήσου κκ Μάνος Κόνσολας,  Τσαμπίκα Ιατρίδη, Βασίλης Υψηλάντης, Γιάννης Παππάς και Νεκτάριος Σαντορινιός, 
         Ιδιαίτερες ευχαριστίες για τις χορηγίες:
·  της δημοσιογραφικής κάλυψης της εκδήλωσης στην εφημερίδα «η Φωνή των Πειραιωτών»
· των ποτών στην εταιρεία ΒΑΠ ΚΟΥΓΙΟΣ ΑΒΕΕ 
· των δώρων της λαχειοφόρου αγορά στους: 

     Κλινική «ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ», Ένωση Καλυμνίων Αττικής, Ένωση Ροδίων Αττικής,  Ένωση Χαλκιτών Αττικής,  Σύλλογος Πατμίων Αττικής,  Πολιτιστική Ομάδα «Αρχιπέλαγος»,  Επιτροπή Δωδεκανησιακής Μέλισσας

Καλύμνου,  Εταιρεία Νισυριακών Μελετών, Σύλλογος Κασίων,  Ένωση Κώων Αττικής, Λευτέρης Χρυσοφάκης, Ειρήνη  Μαρή Κοσμά,  κατάστημα ΑΝΔΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ, κατάστημα ΙΒΙΣΚΟΣ, κοσμηματοπωλείο ΤΑΚΗΣ,  κομμωτήριο Marcelle, φαρμακείο Κατερίνας Βουρεξάκη, Θεμελίνα Χαραλαμποπούλου,  Παναγιώτης Λιβανός, φαρμακείο Τσισμετζόγλου.
Απαραίτητη διευκρίνιση: Λόγω των περιορισμών εξ αιτίας της πανδημίας, στην εκδήλωση προσκαλέστηκαν μόνο οι βουλευτές Δωδεκανήσου, ο Περιφερειάρχης Ν. Αιγαίου, ο Δήμαρχος και οι αντιδήμαρχοι Πειραιά και οι πρόεδροι ΔΣ Δωδεκανησιακών Σωματείων Αττικής. 
Το ΔΣ της Ομοσπονδίας
