ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΔΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ  17/9/2021
        Συμμετείχαν: Βουρεξάκη Κατερίνα (Κάλυμνος), Καλλούδης Φίλιππος (Κως),   Κορδίνα Μαρία, Κολεζάκης Μανώλης (Ρόδος), Πετρίδης Φίλιππος, Σαλαγιάννη Μαρία (Σύμη), Οικονομίδου Ισαβέλλα, Ηρακλείδου Σοφία (Χάλκη),   Φραγκούλης Γιάννης (Κάσος).

                 Σε συνέχεια των συνεδριάσεων – τηλεδιασκέψεων, οι οποίες είχαν κυρίως ενημερωτικό χαρακτήρα λόγω περιορισμών εξαιτίας της πανδημίας, πραγματοποιήθηκε ανήμερα της εορτής (Σοφίας, Αγάπης και Ελπίδας), άλλη μια συνεδρίαση με περιορισμένο σχετικά αριθμό συμμετεχόντων, αφού η πλειοψηφία των μελών του ΔΣ βρίσκεται στα νησιά μας, συνεχίζοντας τις διακοπές της. 
                  Αρχικά, έγινε μια σύντομη αναφορά στις εκδηλώσεις που πραγματοποιήθηκαν καθώς και σε μελλοντικές προγραμματισμένες εκδηλώσεις, στις οποίες  η Ομοσπονδία μας είχε προσκληθεί. Συνοπτικά λοιπόν :

4-5/9: Εκδηλώσεις για τον Αλιευτικό Τουρισμό σε Κάσο και Κάρπαθο

10/9: Απονομή βραβείου διαγωνισμού Economists  GREEN AWARDS στην Κάσο, 
18/9: Εκδήλωση αδελφοποίησης Συλλόγου ειδών  Αιμοδοτών Ρόδου
18/9: Συγκέντρωση σχολικών με πρωτοβουλία του Δήμου Πειραιά

18/9: Παρουσίαση βιβλίου «Το πάντα είναι στο τίποτα» του Νίκου Κωνσταντινίδη,  

στο κινηματοθέατρο «Ρόδον» από την Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών Δωδεκανήσου, 
την Ομοσπονδία Δωδεκανησιακών Παροικιακών Συλλόγων Ρόδου, τον Δ.Ο.Π.Α.Ρκαι τις εκδόσεις Παπαζήση
19/9: Εκδήλωση της Ένωσης Απανταχού Μανιατών, που θα γίνει στο Βεάκειο

25/9: Συμμετοχή χορευτικού συγκροτήματος στις εκδηλώσεις Δ. Πειραιά «Hμέρες Θάλασσας 2021» (απαραίτητη  προϋπόθεση για τη συμμετοχή μας αποτελεί η τήρηση των μέτρων ασφαλείας λόγω της συνεχιζόμενης πανδημίας του κορωνοϊού). 

26/9: Εκδήλωση Συλλόγου Απανταχού Δωδεκανησίων Νέων

30/9 – 3/10:  4ο Πανελλήνιο Συνέδριο   Ψηφιοποίησης Πολιτιστικής Κληρονομιάς  2021 υπό την Αιγίδα της Προέδρου της Ελληνικής Δημοκρατίας και του Οικουμενικού Πατριάρχου Κωνσταντινουπόλεως (Λεπτομέρειες στο Link  www.euromed-dch.eu)
· Λάβαμε επιστολή από την Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών Δωδεκανήσου, 
σχετικά με την έκδοση βιβλίου με την αρωγή της Ομοσπονδίας των Δωδεκανησιακών Παροικιακών Συλλόγων Ρόδου, με την "Ιστορία των Δωδεκανήσων την περίοδο της Ελληνικής Επανάστασης", το οποίο θα είναι διαθέσιμο για παρουσίαση  στο πλαίσιο των εορτασμών των 200 χρόνων από την επανάσταση του 1821, 
Θητεία ΔΣ Ομοσπονδίας – Ετήσια Γενική Συνέλευση

             Σύμφωνα με τις πρόσφατες αποφάσεις των αρμοδίων Υπουργείων, επιτρέπεται η πραγματοποίηση δράσεων σε κλειστούς χώρους  με αυστηρές προϋποθέσεις, οι οποίες αφορούν τόσο την απολύμανση των χώρων, όσο και τους παρευρισκόμενους (εμβολιασμένοι ή με χρήση rapid test τελευταίου 48ωρου). 

Λεπτομέρειες αναφέρονται στην ΚΥΑ Αριθμ.Δ1α/Π.οικ. 55400 ΦΕΚ 4206/12.09.2021. 
(https://eody.gov.gr/.../2021/09/%CE%A6%CE%95%CE%9A_4206.pdf)
        Στις 31 Οκτωβρίου 2021 λήγει η τελευταία παράταση θητείας που δόθηκε σε όλα τα όργανα διοίκησης σωματείων, συλλόγων γονέων μαθητών πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης και αθλητικών ενώσεων και σε όσους από τους παραπάνω φορείς έχει παρέλθει το διάστημα της περιόδου, που σύμφωνα με το Καταστατικό τους, νομιμοποιούνται να ασκούν τη διοίκηση (συνήθως η διετία), οφείλουν να προκηρύξουν εκλογές, καλώντας έγκαιρα και σύμφωνα με τα συγκεκριμένα άρθρα που ορίζουν το χρόνο πρόσκλησης των μελών τους.

Άρθρο 90 Παράταση θητείας οργάνων διοίκησης

Η θητεία των διοικητικών συμβουλίων και των λοιπών καταστατικών οργάνων των πολιτιστικών, αθλητικών, φιλανθρωπικών και άλλων σωματείων και συλλόγων, που έχουν συσταθεί και λειτουργούν, σύμφωνα με τα άρθρα 78 και επ. του Αστικού Κώδικα, του Σώματος Ελλήνων Προσκόπων (Σ.Ε.Π.), που έχει συσταθεί με τον ν. 1066/1917 (Α’ 268), των αθλητικών ενώσεων του άρθρου 10 του ν. 2725/1999 (Α’ 121), καθώς και των επαγγελματικών οργανώσεων του ν.1712/1987 (Α’ 115), εφόσον έχει λήξει ή λήγει ενόσω βρίσκονται σε ισχύ τα έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 και εφόσον στο μεταξύ δεν έχουν διενεργηθεί ή δεν διενεργηθούν, σύμφωνα με τα άρθρα 89 του παρόντος ή 45 του ν. 4778/2021 (Α’ 26), αρχαιρεσίες για την ανάδειξη νέων καταστατικών οργάνων, παρατείνεται, από την ημερομηνία λήξης της, έως την 31η.10.2021. 

Θέματα Υγείας
               Μέσα στον Ιούλιο, έγιναν τα εγκαίνια του φαρμακείου  του Καστελλορίζου, για την λειτουργία του οποίου στείλαμε συγχαρητήρια επιστολή στην εταιρεία ΒΙΑΝΕΞ. Ο Φαρμακευτικός Σύλλογος Δωδεκανήσου έστειλε στην Ομοσπονδία μας τιμητική πλακέτα. 
        Στο άμεσο μέλλον, η Ομοσπονδία μας θα αποστείλει επιστολή στο νέο Υπουργό Υγείας με τα βασικότερα προβλήματα των νησιών μας. Δυστυχώς και κατά τη φετινή καλοκαιρινή περίοδο, μεταξύ άλλων, πραγματοποιήθηκε σημαντικός αριθμός αεροδιακομοιδών καθώς και μεταφορών με πλωτά μέσα ασθενών σε κρίσιμη κατάσταση, λόγω υποστελέχωσης ΠΠΙ, Κ.Υ., ακόμη και Νοσοκομείων!
